

Kodeks etičnega ravnanja Sveta staršev OŠ Rada Robiča Limbuš



Svet staršev osnovne šole je organ osnovne šole za organizirano uresničevanje interesa staršev.

Splošna načela etičnega ravnanja

Spoštujemo različne poglede, izkušnje in življenjska izhodišča.

Spoštujemo osnovne človekove pravice in svoboščine, kot jih opredeljujejo splošna deklaracija človekovih pravic, listina EU o temeljnih pravicah in ustava RS, zagovarjamo svobodo in enakopravnost posameznika.

Ne diskriminiramo glede na narodnost, raso, spol, spolno usmerjenost, starost, veroizpoved, politično ali drugo prepričanje, gmotno stanje, rojstvo, izobrazbo, družbeni položaj, invalidnost, telesne ali psihične lastnosti in omejitve, socialno ali regionalno poreklo ali katerokoli drugo osebno okoliščino.

Ne glede na naše razlike skušamo s svojim delom enotno zastopati Svet staršev. Nesoglasja rešujemo preko argumentirane razprave v dobro celotnega organa.

Komunikacija in sodelovanje temeljita na spoštovanju, razumevanju, vključevanju in dopuščanju enakih možnosti.

V kodeksu zapisana načela nas vodijo pri našem nastopanju in vedenju tudi zunaj šole in v javnosti.

Okolje, v katerem se spoštuje dostojanstvo, je takšno okolje, v katerem ni nadlegovanja, trpinčenja ali spolnega nadlegovanja.

Vse dolžnosti bomo opravljali v skladu z najvišjimi moralnimi in etičnimi načeli.

Vzdržali se bomo podajanja vrednostnih sodb o delu drugih ali kakršnegakoli ravnanja, ki bi lahko škodilo ugledu šole.

Ustne dogovore bomo spoštovali in upoštevali kot da bi bili zapisani.

S svojim delom, ravnanjem in vedenjem prispevam h kvaliteti programa in ugledu šole.

Skrbimo za svoje strokovno izpopolnjevanje in splošno razgledanost.

Lahko govorimo v imenu predstavnikov staršev naše šole. Ločiti moramo to, kar govorimo v imenu šole, od svojega lastnega mnenja.

Za nastale konfliktna situacije in probleme poiščemo možnosti reševanja najprej znotraj šole, kjer upoštevamo načelo postopnosti, kasneje pa po potrebi tudi v pristojnih zunanjih institucijah.

Spoštujemo strokovno avtonomijo, kompetentnost, iniciativnost in ustvarjalnost drugih.

Spoštujemo pravico do zasebnosti in nedotakljivost njihove osebne integritete.

Če pri delu opazimo neetično ali nekompetentno ravnanje, na to najprej opozorimo člane Sveta staršev, nato vodstvo šole.

Negujemo in razvijamo timske oblike dela.

Izmenjujemo si strokovne vire, pridobljeno strokovno znanje in informacije.

Podpiramo uresničevanje strokovnih idej ter priznavamo in sprejemamo njihove uspehe.

Sodelujemo v načrtovanju, izvajanju in evalviranju skupnih nalog oziroma projektov šole.

Za svoje besede, dejanja in ravnanja posameznik prevzema odgovornost.

Kodeks stopi v veljavo z dnem, ko je sprejet na seji Sveta staršev.

Pripravili:

Tina Kramberger in Jasmina Možič

Limbuš, marec 2023